
ACTA N° 2041/2024

En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad 

de Malagueño; a veintinueve (29) días del mes de agosto del año dos mil 

veinticuatro (2024), siendo la hora diez y treinta y seis minutos (10: 36 Hs.) se 

reúne este Cuerpo en Sesión Ordinaria. Con la Presidencia de su titular, Sr. 

Concejal LEANDRO MAURICIO OVIEDO; y la presencia de los Sres. 

Concejales MARIANA EDITH BORTOLI, NANCI BEATRIZ ARIAS, MARÍA 

ROSA VELIZ, LUCAS OSCAR BETTIOL, MARÍA ROSA PACTAT y VERÓNICA 

VIVIANA MONTIRONI.-------------

Con el siguiente Sumario Orden del dia:

1. Lectura de Acta N° 2040/2024.-

2. Asuntos Ingresados:

a) Proyecto de Ordenanza por el cual se autoriza a suscribir el 
modelo de contrato de Licenciamiento de Software con la 

empresa TRANSPARENCE AND SUSTAINABLE DEVELOPMET 
SRL, presentado por el Departamento Ejecutivo MunicípaL-

b) Proyecto de Resolución por el cual se distingue como JOVEN 

DESTACADA A LUISINA BARRIONUEVO GRIGUOL, presentado 

por el Bloque Vecinalismo Independiente.-

c) Proyecto de Resolución por el cual se distingue como 
PERSONALIDAD DESTACADA A JORGE MIGUEL JUAREZ, 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente.-
d) Proyecto de Resolución por el cual se declara de interés 

general el “Proyecto anual e institucional MUNDO INSÓLITO” 
realizado por la Escuela Secundaria Instituto San Carlos, 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente.-

3. Despachos de Comisión:

a) Despacho de Comisión ESPECIAL Categoría G - ECONOMÍA

Y FINANZAS referido al Proyecto de Ordenanza por el cual se 

aprueba el "PLAN DE REGULARIZATION EDILÍCIA Y DE



FACILIDADES DE PAGO SOBRE LA CONTRIBUCIÓN POR

SERVICIOS RELATIVOS A LA CONSTRUCCIÓN DE OBRAS

PRIVADAS”, presentada por el Departamento Ejecutivo

Municipal.-

4. Notas Ingresadas:

a) Nota remitida por el Tribunal de Cuentas presentado la Cuenta 

Anual de Inversión - Ejercicio 2023.-

b) Nota presentada por la Asociación Bomberos Voluntarios 

haciendo petición.-

Por Secretaría se da lectura al Acta anterior, la cual es aprobada por 
unanimidad.

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Ordenanza por el cual se autoriza a 
suscribir modelo de contrato de Licenciamiento de Software con la empresa 
TRANSPARENCE AND SUSTAINABLE DEVELOPMET SRL, presentado por 

el Departamento Ejecutivo Municipal. Requiere la palabra la Sra. Concejal 
BORTOLI, quien mociona el pase a Comisión. Apoya la moción la Sra. 

Concejal VELIZ. El Sr. PRESIDENTE deja a consideración de los Sres. 

Concejales la moción expuesta, la que es aprobada por unanimidad. El Sr. 

PRESIDENTE gira el asunto a la Categoría A - Administración y Organización 
Institucional.-----------------------------------------------------------------------------------------

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Resolución por el cual se distingue 

como JOVEN DESTACADA A LUISINA BARRIONUEVO GRIGUOL, 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente. Pide la palabra la Sra. 
Concejal BORTOLI quien solicita el pase a Comisión. Apoya la moción la Sra. 
Concejal VELIZ. El Sr. PRESIDENTE pone a consideración de los Sres. 

Concejales la moción presentada, resultando aprobada por unapimidad.----------



Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Resolución por el cual se distingue 

como PERSONALIDAD DESTACADA A JORGE MIGUEL JUAREZ, 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente. La Sra. Concejal 

BORTOLI mociona el pase a Comisión. Apoya la moción la Sra. Concejal 

VELIZ. El Sr. PRESIDENTE deja a consideración del Cuerpo lo manifestado, 

resultando aprobado por unanimidad. Siendo la hora diez y cincuenta y seis 

minutos (10: 56 Hs.) se pasa a cuarto intermedio retomando la Sesión a la hora 

diez y cincuenta y ocho minutos (10: 58 Hs.).----------------------------------------------

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Resolución por el cual se declara 

de interés general el “Proyecto anual e institucional MUNDO INSÓLITO” 

realizado por la locuela Secundaria Instituto San Carlos, presentado por el 

Bloque Vecinalismo Independiente. Solicita la palabra la Sra. Concejal 

BORTOLI para mocionar el pase a Comisión. Apoya la moción la Sra. Concejal 
VELIZ. El Sr. PRESIDENTE somete a votación mocionado, resultando 

aprobado por unanimidad. El Sr. PRESIDENTE gira los tres asuntos leídos a 
Comisión Especial Categoría D -Cultura y Patrimonio Histórico. Siendo la hora 

once y tres minutos (11: 03 Hs.) se pasa a cuarto intermedio, retomando la

Sesión a la hora once y cinco minutos (11: 05 Hs.).-

Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión ESPECIAL Categoría G 
- ECONOMÍA Y FINANZAS referido al Proyecto de Ordenanza por el cual se 

aprueba el “PLAN DE REGULARIZACIÓN EDILICIA Y DE FACILIDADES DE 

PAGO SOBRE LA CONTRIBUCIÓN POR SERVICIOS RELATIVOS A LA 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PRIVADAS”, presentada por el Departamento 

Ejecutivo Municipal; el que es aprobado por seis (6) votos por la afirmativa de 

los Sres. Concejales OVIEDO, BORTOLI, ARIAS, VELIZ, PACTAT y 

MONTIRONI; y una (1) abstención del Sr. Concejal BETTIOL. El Sr. 

PRESIDENTE deja a consideración de los Sres. Concejales el Proyecto de 

referencia, resultando aprobado por unanimidad.-----------------------------------------

Por Secretaría se da lectura a la Nota remitida por el Tribunal de Cuentas 
presentado la Cuenta Anual de Inversión Ejercicio 2023. Requiere la palabra



la Sra. Concejal BORTOLI quien mociona el pase a Comisión. Apoya la moción 

la Sra. Concejal VELIZ. La moción es aprobada por unanimidad. El Sr. 

PRESIDENTE gira el asunto a Comisión Especial Categoría G Economía y

Finanzas.---------------------------------------------------------------------------------------------

Por Secretaría se da lectura a la Nota presentada por la Asociación Bomberos 

Voluntarios haciendo petición. La Sra. Concejal BORTOLI mociona el pase a 

Comisión Especial. Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. La moción es 

aprobada por unanimidad. El Sr. PRESIDENTE gira el asunto a Comisión
Especial Categoría G - Economía y Finanzas.-----------------------

Siendo la hora once y trade minutos (11:13 Hs.) se pasa a cuarto intermedio. 

Siendo la hora once y veintiún minutos (11: 21 Hs;) el Sr. PRESIDENTE retoma 

la Sesión y sin haber más temas por tratar finaliza la misma convocando a 

Comisión para el martes tres (3) se septiembre a Ias horas (8 Hs) y 
 W

posteriormente a Sesión en el Instituto Secundario San Carlos, conforme a lo 

votado en el marco “El Concejo en tu Barrio”.


